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41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 15 DE FEVEREIRO DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 75/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor que realize estudos para instalar
uma academia ao ar livre na Rua Palmares, altura do nº 346, visando proporcionar mais qualidade
de vida aos moradores, atendendo pedidos destes.

2) INDICAÇÃO Nº 76/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize estudos para que o
pagamento dos funcionários públicos ativos e inativos volte a ser pago no último dia de cada mês.

3) INDICAÇÃO Nº 77/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua João Batista de Souza,
defronte ao nº 335, no bairro Armando Mascaro, haja a vista o grande buraco existente no local,
causando sérios transtornos aos moradores daquela região .

4) INDICAÇÃO Nº 78/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Joaquim Rúbio, defronte ao
nº 16, no bairro Vila Maria, haja vista a existência de um enorme buraco no local, causando sérios
transtornos aos moradores.

5) INDICAÇÃO Nº 79/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Saad Baclini Chueiri, defronte
ao nº 295, no bairro Vila Maria, haja vista a quantidade de buracos existentes no local, oferecendo
risco iminente de acidentes.

6) INDICAÇÃO Nº 80/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dos Jaus, defronte ao nº 159,
no bairro Jardim Marajá, haja vista a existência de um enorme buraco no local, causando sérios
transtornos aos moradores.

7) INDICAÇÃO Nº 81/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que efetue a retirada de entulhos na
Rua Maestro Floriano Souza, mais precisamente atrás do Posto de Saúde - Chico Mendes, e
também, retirar as raízes de árvores existentes na calçada do referido Posto de Saúde.

8) INDICAÇÃO Nº 82/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação a operação tapa buracos na Rua Sebastião
Pereira, em toda a sua extensão, no bairro Altos do Palmital, haja vista a quantidade de buracos
existentes no local, causando sérios transtornos aos moradores daquela região.

9) INDICAÇÃO Nº 83/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Benedito Alves Delfino,
defronte ao nº 1.830, no bairro Distrito Industrial, haja vista o enorme buraco existente no local,
oferecendo risco iminente de acidentes, atendendo aos pedidos dos moradores.

10) INDICAÇÃO Nº 84/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza, capinação e
conservação da estrada vicinal do Distrito de Dirceu, haja vista o aspecto de abandono em que se
encontra.
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11) INDICAÇÃO Nº 85/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que notifique o proprietário,
conforme a lei vigente, para efetuar a devida capinação e limpeza de um terreno, localizado na
Avenida Dr. Thimo Bruno Belluci, próximo ao 'Atacadão', no bairro Residencial Riviera, haja vista
que se encontra com mato alto e falta do calçamento no local, causando muitos transtornos aos
pedestres que são obrigados a transitar pelo leito carroçável, sujeitos ao risco iminente de
acidentes devido ao grande fluxo de veículos.

12) INDICAÇÃO Nº 86/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que efetue os reparos na camada asfáltica na Rua Dos Bagres,
confluência com a Rua Dos Tucunarés, no bairro Jardim Marajá, haja vista a existência de buracos
no local devido à ocorrência de vazamentos na rede de água há vários dias.

13) INDICAÇÃO Nº 87/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente que realize a
limpeza e capinação, bem como, a reforma do Poliesportivo do bairro Vila Altaneira, localizado no
quadrante entre as Ruas Jerusalém e Jericó, haja vista que a vegetação encontra-se muito alta,
causando transtornos aos pedestres que utilizam a localidade, além disso, em muitos lugares se
tornou impossível a utilização do passeio público.

14) INDICAÇÃO Nº 88/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente que realize a
limpeza e capinação da praça localizada na Avenida Maria Fernandes Cavallari, confluência com a
Avenida Dr. Pedro Marun, no bairro Jardim Cavallari, haja vista que a mesma encontra-se com uma
vegetação muito alta, causando transtornos à população e risco à saúde devido ao surgimento de
insetos e animais peçonhentos.

15) INDICAÇÃO Nº 89/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua João Navarro Miranda, nº 64,
no bairro Vila Operária da Alimentação II, haja vista a existência de muitos buracos no local,
causando transtornos aos condutores e pedestres.

16) INDICAÇÃO Nº 90/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dos Cravos, nº 114, no bairro
São José, haja vista a quantidade de buracos existentes no local, causando transtornos aos
condutores e pedestres.

17) INDICAÇÃO Nº 91/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua João de
Freitas Cayres, esquina com a Rua Capitão Alberto Mendes Júnior, no bairro Parque São Jorge,
haja vista as péssimas condições do local, cheia de buracos, causando transtornos aos condutores
e pedestres.

18) INDICAÇÃO Nº 92/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua João
Marcassa, nº 136, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista a existência de muitos
buracos no local, causando transtornos aos moradores.

19) INDICAÇÃO Nº 93/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua José
Garcia Cerezuela, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista as péssimas condições
em que se encontra, com diversos buracos, causando transtornos aos moradores do local.

20) INDICAÇÃO Nº 94/2018 - Evandro Galete
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Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente proceder à divulgação do Programa
'Mulheres de Peito' que beneficia as mulheres paulistas entre 50 a 69 anos, gratuitamente pelo
SUS, sem a necessidade do pedido médico; o agendamento é feito pelo Call Center -
08007790000, realizados de segunda a sexta feira, das 8h às 17h. Precisamos incentivar a
realização dos exames preventivos.

21) INDICAÇÃO Nº 95/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão das Ruas
Laudelino Gonçalves de Andrade, Américo Davoli e Amigo Silva, zona sul, haja vista o péssimo
estado de conservação em que se encontram, dificultando o tráfego normal de veículos no local.

22) INDICAÇÃO Nº 96/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal envidar esforços junto ao setor competente para a aquisição de
roçadeiras do tipo 'costal' para diversos setores, e também, para todos os distritos de nosso
município.

23) INDICAÇÃO Nº 97/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Hermínio Cavallari, em toda a
sua extensão, no bairro Jardim Cavallari, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, dificultando o tráfego normal de veículos.

24) INDICAÇÃO Nº 98/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dr. Arnaldo de Toledo Barros,
próximo ao nº 1.064, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de conservação
em que se encontra, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

25) INDICAÇÃO Nº 99/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Ruas Gáspar de Lemos esquina
com a Dermânio da Silva Lima, no bairro Palmital, haja vista o péssimo esta em que a rua se
encontra, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

26) INDICAÇÃO Nº 100/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Jorge Mussi, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista as péssimas condições do local, causando
sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

27) INDICAÇÃO Nº 101/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Maria Francisca Camargo,
em toda a sua extensão, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a quantidade de buracos
existentes no local, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

28) INDICAÇÃO Nº 102/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Professora Berta de
Camargo Vieira, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência
de diversos buracos no local, dificultando o acesso dos moradores.

29) INDICAÇÃO Nº 103/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção na camada asfáltica da Rua Lupércio Garrido,
próximo ao n° 160 - Bairro Barbosa, haja vista que os buracos existentes no local se encontram
defronte à Escola de Educação Infantil "Meu Cantinho", causando transtornos aos motoristas e
pedestres que transitam diariamente nesta via.

30) INDICAÇÃO Nº 104/2018 - Delegado Wilson Damasceno
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Sugerindo à CODEMAR que realize a correção na camada asfáltica da Rua Maria Martha Argollo
Ferrão, próximo a confluência com a Rua Dr. Oswaldo Couto Dias, no bairro Jardim Maria Martha,
haja vista que o buraco vem aumentando a cada dia, destruindo a sarjeta, guia e calçada.
Atendendo inúmeros pedidos dos moradores vizinhos.

31) INDICAÇÃO Nº 105/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção na camada asfáltica em uma abertura efetuada
pelo DAEM localizada na Rua Pedro Faria de Moraes, defronte ao nº 200, no bairro Jardim
Tropical, haja vista que o buraco se encontra defronte a garagem do imóvel, causando muitos
transtornos ao munícipe.

32) INDICAÇÃO Nº 106/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Guilherme Mastrofrancisco,
em toda a sua extensão, no bairro Jardim Tropical, haja vista a existência de inúmeros buracos no
local e o estado crítico em que se encontra, causando transtornos aos moradores do bairro,
atendendo solicitações destes.

33) INDICAÇÃO Nº 107/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR, que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Gabriel Gebra,
defronte ao nº 100, no bairro Jardim Aparecida Nasser, haja avista a existência de inúmeros
buracos no local, dificultando o tráfego normal de veículos e causando transtornos aos moradores,
atendendo pedidos destes.

34) INDICAÇÃO Nº 108/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Paulino da Silva
Lavandeira, próximo ao nº 529, no bairro Fragata, haja vista a existência de um enorme buraco no
local, o que vem causando transtornos aos que pode ali trafegam, bem como, aos pais das
crianças que frequentam a EMEI Chapeuzinho Vermelho, atendendo reiteradas solicitações dos
munícipes.

35) INDICAÇÃO Nº 109/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Carlos Artêncio, no bairro
Fragata, haja vista a grande quantidade de buracos no local e, por tratar-se de via pública com
intenso fluxo de veículos vem causando transtornos àqueles que por ali trafegam, atendendo
pedidos dos munícipes.

36) INDICAÇÃO Nº 110/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Hermes da
Fonseca, defronte ao nº 2.968, no bairro Palmital, haja vista a existência de um enorme buraco no
local, atendendo solicitações dos munícipes e moradores do bairro.

37) INDICAÇÃO Nº 111/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Galileia, mais precisamente
no trecho entre a Rua Nazaré e a Rua Jerusalém, localizada no bairro Betel, haja vista que existem
buracos de diversas naturezas e várias proporções, provocados pelo tráfego de veículos do
transporte coletivo, causando transtornos à população que faz uso da via pública, além do risco de
acidentes e danos aos veículos.

38) INDICAÇÃO Nº 112/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da secretaria competente, que proceda
com a recuperação das estradas rurais MAR-106 e MAR-106A que dão acesso ao Distrito de
Dirceu, no sentido bairro Aeroporto/Distrito de Dirceu, e também, sentido Distritos de
Dirceu/Rosália, passando a maquina moto niveladora (Patrol), recuperando o escoamento de
águas pluviais e esparramando nos pontos críticos cascalho e fresagem, disponibilizada pela
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Concessionária Entrevias, justamente para a manutenção das estradas rurais, haja vista que as
mesmas estão em condições extremamente precárias.

39) INDICAÇÃO Nº 113/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da secretaria competente que proceda com a recuperação
da estrada rural MAR-207, que dá acesso ao município vizinho de Ocauçu, passando a máquina
motoniveladora (Patrol), recuperando o escoamento de águas pluviais e esparramando nos pontos
críticos, cascalho e fresagem, disponibilizada pela Concessionária Entrevias, justamente para a
manutenção das estradas rurais, haja vista que a mesma se encontra em condições extremamente
precária.

40) INDICAÇÃO Nº 114/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Roberto Inalva Pereira, em
toda a sua extensão, localizada no bairro Vereador Eduardo Andrade Reis, haja vista que existem
buracos de diversas naturezas e proporções, causando transtornos à população que faz uso da via
pública, além do risco de acidentes e danos aos veículos.

41) INDICAÇÃO Nº 115/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua 7 de Setembro,
defronte ao nº 1.395, no bairro Senador Salgado Filho, haja vista a existência de um enorme
declínio asfáltico no local com grande risco de ceder, causando sérios transtornos aos que por ali
trafegam por não ser visível com facilidade e tratar-se de via pública com intenso fluxo de veículos,
atendendo pedidos dos munícipes.

42) INDICAÇÃO Nº 116/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua José
Maria Souto, próximo aos números 30 e 175, e também, na confluência com a Rua Dr. Joaquim de
Abreu Sampaio Vidal, no Bairro Cavalieri II, haja vista os transtornos causados aos motoristas do
transporte coletivo urbano, que trafegam nesta via diariamente com riscos iminente de acidentes.

43) INDICAÇÃO Nº 117/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza, com a retirada do lixo e entulhos jogados indevidamente em áreas públicas, bem como,
notificar os proprietários dos terrenos localizados no Bairro Cavalieri II, atendendo inúmeros
pedidos dos munícipes daquela região.

44) INDICAÇÃO Nº 118/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à EMDURB que realize a revitalização da sinalização de solo e aérea com os dizeres
“PARE” em todas as esquinas do bairro Jardim Marília e adjacências, atendendo aos inúmeros
pedidos dos munícipes da região oeste da nossa cidade.

45) INDICAÇÃO Nº 119/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da secretaria competente que realize a limpeza do coletor
(bueiro) e galerias de águas pluviais existentes na Rua Inez Cintra, ao lado do nº 437, localizada no
bairro Parque Residencial Santa Gertrudes, haja vista que o mesmo encontra-se totalmente
entupido há vários meses, impedindo o escoamento de águas pluviais, causando enormes
transtornos à população que lá reside.

46) INDICAÇÃO Nº 120/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos que realize a
limpeza e capinação na Rua Carlos Ferreira de Souza, esquina com a Rua Victória Atallah, onde se
localiza o centro comunitário do bairro Jardim Marajó, haja vista o mato alto.

47) INDICAÇÃO Nº 121/2018 - Professora Daniela
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Sugerindo à CODEMAR que efetue a manutenção na camada asfáltica das Ruas Conrado
Zapaterra, esquina com a Rua Kintaro Mitsuka, no bairro Jardim Marajó, uma vez o péssimo estado
de conservação em que se encontra o local.

48) INDICAÇÃO Nº 122/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que realize a
limpeza e capinação em área pertencente à municipalidade localizada entre as Ruas Manoel
Cândido, Emaus, João Carlos de Arruda e Galiléia, no bairro Vila Altaneira, haja vista que o local é
utilizado como campo de futebol pelas crianças e jovens do bairro.

49) INDICAÇÃO Nº 123/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos que realize a
limpeza e capinação na praça pública localizada na Rua Manoel Gonçalves, no bairro Jardim
Damasco I, atendendo pedidos dos munícipes.

50) INDICAÇÃO Nº 124/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que execute a implantação de uma placa de sinalização com os dizeres
“Sentido Proibido” na Avenida José Rino, esquina com a Rua Romeu Ceroni, no bairro Núcleo
Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros, haja vista que os motoristas trafegam na contra
mão de direção de trânsito.

51) INDICAÇÃO Nº 125/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue a manutenção da camada asfáltica da Rua Nivaldo Severo
Barbosa, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Damasco I, haja vista a quantidade de buracos
existentes no local, dificultando o tráfego normal de veículos.

52) INDICAÇÃO Nº 126/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, com urgência, a realização da operação tapa buracos na Rua Carlos
Alberto Franchin, em toda a sua extensão, no bairro Vila Romana devido às péssimas condições
em que se encontra, causando transtornos aos moradores e risco de acidentes para quem trafega
pelo local.

53) INDICAÇÃO Nº 127/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos na
Rua Maria Siqueira Ramos, em toda a sua extensão, no bairro César Almeida, haja vista as
péssimas condições em que se encontra, causando transtornos aos moradores e risco de
acidentes aos que por ali trafegam.

54) INDICAÇÃO Nº 128/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor que realize a capinação e limpeza,
com recolhimento dos resíduos de naturezas diversas, em área pública localizada entre a Rua
Benedita dos Santos Coube e a Rua Roque Montefusco, no bairro Jardim Lavínia, atendendo as
diversas solicitações dos moradores da região.

55) INDICAÇÃO Nº 129/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que realize a capinação e limpeza,
com recolhimento dos resíduos de naturezas diversas, em área pública localizada entre a Avenida
Nicola Ricci e Rua São Jorge, no bairro Santa Tereza, atendendo as diversas solicitações dos
moradores da região.

56) INDICAÇÃO Nº 130/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Jorge Nasser, defronte ao nº
185, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista a existência de buracos no local,
causando transtornos aos que por ali trafegam.
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57) INDICAÇÃO Nº 131/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Isamu Egashira, em toda a
sua extensão, no bairro Núcleo Habitacional José Teruel Martinez, haja vista as péssimas
condições do local, cheia de buracos, situação que vem causando sérios transtornos aos que por
ali trafegam.

58) INDICAÇÃO Nº 132/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Aniz Chadi, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Califórnia, haja vista a quantidade de buracos existentes no local,
dificultando o tráfego normal de veículos no local.

59) INDICAÇÃO Nº 133/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Jamil Dib Lutfi, defronte ao
número 195, no bairro Jardim Santa Clara, haja vista a existência de buraco no local, dificultando o
tráfego normal de veículos.

60) INDICAÇÃO Nº 134/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Avenida Brigadeiro Eduardo
Gomes, próximo ao Bosque Municipal "Rangel Pietraróia", local onde ficavam os trailers de lanche,
no bairro Cecap/Aeroporto, haja vista as péssimas condições em que se encontra, cheia de
buracos.

61) INDICAÇÃO Nº 135/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Avenida Salgado Filho, defronte
ao número 564, no bairro Cascata, haja vista a existência de buracos no local.

62) INDICAÇÃO Nº 136/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à EMDURB que realize as melhorias na sinalização de solo com os dizeres 'PARE' em
toda a extensão da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, haja vista o fluxo intenso de veículos no
local e o desgaste natural provocado pela ação do tempo, causando insegurança aos motoristas
que por ali trafegam.

63) INDICAÇÃO Nº 137/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para realizar a manutenção da camada asfáltica
na confluência das Ruas Olar Dorigheto com Luiz Rodolfo Miranda, no bairro Parque São Jorge
devido à existência de buraco de grande dimensão, colocando em risco a segurança e integridade
física de quem trafega pelo local.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 110/2018 - João do Bar
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. João Francisco de Almeida, aos 87 anos
de idade, ocorrido em 8 de fevereiro último, em nossa cidade. Nossos sentimentos.

2) REQUERIMENTO Nº 100/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Margarida Fernandes pereira, aos 93
anos de idade, ocorrido em 06 de fevereiro último, em nossa cidade.

3) REQUERIMENTO Nº 88/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr. Alcides Doretto, aos 90 anos de
idade, ocorrido no dia 05 de fevereiro último, em nossa cidade.

4) REQUERIMENTO Nº 95/2018 - Professora Daniela
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Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Iracema Ramos de Sá Alves, aos 54
anos de idade, ocorrido em 05 de fevereiro último, em nossa cidade.

5) REQUERIMENTO Nº 111/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Orides Magon, aos 81 anos de idade, ocorrido em
08/02/2018 em nossa cidade.

6) REQUERIMENTO Nº 101/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Valentim Rocha Lunardelli, aos 88 anos de idade,
ocorrido no último dia 06 de fevereiro, em nossa cidade.

7) REQUERIMENTO Nº 89/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do jovem Jairo de Oliveira Marques, aos 27 anos de
idade, ocorrido no dia 04 de fevereiro último, em nossa cidade.

8) REQUERIMENTO Nº 91/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Aracy Prieto de Freitas, 82 anos de idade,
ocorrido no dia 05 de fevereiro último, em nossa cidade.

9) REQUERIMENTO Nº 93/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria Rodrigues Gomes, aos 79 anos
de idade, ocorrido no último dia 05 de fevereiro, em nossa cidade.

10) REQUERIMENTO Nº 109/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Isaura Furlan do Rego, aos 85 anos de idade,
ocorrido no dia 07 de Fevereiro último, em nossa cidade.

11) REQUERIMENTO Nº 102/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao grupo "AOM" na pessoa do estimado sócio fundador - Sr. Adriano de
Oliveira Martins e toda sua equipe, em reconhecimento ao excelente trabalho realizado, atuando
em consultoria Jurídica e Empresarial. Em plenas atividades há mais de quatro anos, a AOM é
consagrada referência no Brasil por desempenhar um trabalho destacado pela qualidade e
eficiência, tratando sempre seus clientes com carinho, honestidade, credibilidade e segurança;
realizando ainda, um trabalho voluntário com o projeto ‘Amor de Criança’ - voltado a crianças
diagnosticadas com paralisia cerebral. Nossos votos de muito sucesso, que Deus os abençoe!

12) REQUERIMENTO Nº 56/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações ao insigne nefrologista – Dr. Ivan de Melo Araujo, docente da FAMEMA
desde 1976, que foi eleito para ocupar a cadeira 59 da ‘Academia de Medicina de São Paulo’, de
natureza cultural. Merecida honraria, Dr. Ivan é um excelente profissional, com uma experiência
invejável, com livros e trabalhos publicados e participação em incontáveis eventos de medicina. É
professor da Famema há mais de 40 anos, tendo dedicado sua vida profissional ao ensino da
Medicina; sua brilhante atuação também se estendeu à área literária, com a publicação em 2012 do
livro “Clamor das Entranhas”, reunindo pensamentos, canções e poemas sobre o amor e a vida.
Nossa manifestação de respeito e apreço por mais este brilhante passo na sua vida profissional!

13) REQUERIMENTO Nº 27/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações à servidora pública Sra. Zélia Pavarini, que está fazendo jus à merecida
aposentadoria e que será merecidamente desfrutada ao lado de sua família. Esta Casa de leis
agradece pelos relevantes serviços prestados com presteza à sociedade mariliense, principalmente
nos trabalhos realizados com maestria e dedicação, certa de que a digna profissional tem a
consciência do dever cumprido. Nossos sinceros votos de sucesso!

14) REQUERIMENTO Nº 97/2018 - Marcos Custódio
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Votos de congratulações à Sra. Maria Inês de Oliveira - proprietária da conceituada loja ”INÊS
MODAS”, extensivos a todos os seus colaboradores - comércio altamente conceituado no ramo de
vestuários masculino, feminino, infantis, juvenis, que dispõe de várias linhas de roupas, seguindo
as últimas tendências da moda “verão, outono e inverno”; prestando atendimento de primeiríssima
qualidade e muito cordial. Nossos votos de muito sucesso, parabéns e que Deus os abençoe!

15) REQUERIMENTO Nº 85/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à nova diretoria da ACC - Associação de Combate ao Câncer de Marília -
referência no atendimento aos pacientes do câncer proporcionando aos mesmos um tratamento
digno e humanizado, na pessoa da estimada Presidente – Maria Antonia Antonelle, e demais
membros eleitos, que desde o dia 02 de Janeiro foram empossados para exercer o mandato
durante o biênio 2018/2019. Parabéns à nova diretoria que assume com responsabilidade e
dedicação os trabalhos e projetos apresentados em benefício dos pacientes com câncer. Votos de
uma profícua gestão e muitas realizações!

16) REQUERIMENTO Nº 107/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à conceituada cirurgiã-dentista Dra. Cláudia Mendes Bazzo Santili,
atuante na Odontologia mariliense há 24 anos. Profissional digna de profunda admiração e respeito
por sua competência no atendimento aos pacientes, particularmente aos especiais, a quem tem se
dedicado de forma incansável e amorosa. Desempenhando ainda, de forma brilhante e com
tamanha seriedade, a gerência do CEO - Centro de Especialidades Odontológicas; elevando desta
forma, o nível da Odontologia em nossa cidade. Nosso reconhecimento, sincero respeito e
profunda gratidão por todos estes serviços prestados à comunidade de Marília!

17) REQUERIMENTO Nº 83/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações ao estimado Sr. Libânio Victor Nunes de Oliveira , que deixa a ACIM –
Associação Comercial e Industrial de Marília, após 06 (seis) anos de uma brilhante gestão,
realizada com determinação, inovação e muitos frutos deixados; nossos cumprimentos extensivos
também a todos os membros da diretoria sainte e ainda, a todos os seus colaboradores. Homem de
visão inovadora e estrategista, em sua gestão, contribuiu enormemente com o crescimento e a
qualidade na prestação de serviços entre os comerciantes e industriais, pugnando pela defesa dos
interesses das classes que representa, além de conquistar e capacitar diversos associados para
darem continuidade no cumprimento de suas metas, alcançando destaque e excelentes resultados,
fazendo assim, jus às homenagens que lhe são tributadas. Parabéns e nossos agradecimentos
pelo legado e relevante trabalho realizado frente a entidade, que deixa marcas em nosso município!

18) REQUERIMENTO Nº 104/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao qualificado Sr. Elizeu Alves Martins que desenvolve em nosso
município um excelente trabalho atuando como ‘Arquiteto’, desempenhando seus serviços sempre
com profissionalismo, qualidade e eficiência. Atuando há mais de dois anos como arquiteto,
destaca-se por excelência numa área envolve todo o design do ambiente construído pelo homem, o
que engloba desde o desenho de mobiliário (desenho industrial) até o desenho da paisagem
(paisagismo), considerando os mais diversos aspectos do planejamento urbano e urbanismo, de
Marília e da região, demostrando sua competência com profissionalismo e respeito a seus clientes.
Nossos votos de muito sucesso, que Deus o abençoe!

19) REQUERIMENTO Nº 57/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações e homenagens ao ilustre médico oftalmologista de Marília – Dr. José
Augusto Alves Ottaiano, que assume a presidência da Conselho Brasileiro de Oftalmologia - o
CBO, principal entidade representativa da especialidade no Brasil com foco científico e cultural e a
missão fundamental de promover a saúde visual e ocular da população. Dr. Ottaiano tem curso de
Especialização em Oftalmologia pela Unifesp (Escola Paulista de Medicina), além de ser mestre e
doutor em Oftalmologia pela mesma instituição; também exerceu a função de diretor geral da
Famema de 2009 a 2013. Nossos votos de muitas realizações e uma profícua gestão!
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20) REQUERIMENTO Nº 81/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações à jovem Sra. Fabiana Rocha da Silva – graduada em Pedagogia pela
UNESP de Marília, e Pós graduada em ‘Psicopedagogia Institucional e Clínica’, em reconhecimento
pela sua classificação em 2º lugar, no concurso da Prefeitura Municipal, para o cargo de Professora
de EMEF. É muito gratificante ver que todo esforço e empenho foi recompensado, fruto de muita
determinação, empenho e dedicação da futura servidora. O talento, a força de vontade e a
persistência foram determinantes para tal conquista, que vai projetá-la rumo a outros horizontes.
Parabéns! Esperamos que esta vitória seja o início de muitas; nossas homenagens e votos de uma
carreira marcada por muitas realizações em prol da Educação!

21) REQUERIMENTO Nº 90/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações para com o Sr. Benedito Goffredo – economista pós-graduado em
Marketing e em Docência no Ensino Superior, licenciado em Matemática, Contabilidade e
Administração, que assume como novo diretor da ETEC “Antônio Devisate” de Marília. Atualmente,
competente profissional atua como professor de Economia nos cursos superiores em
Administração, Ciências Contábeis e Engenharia de Produção no UNIVEM e nos últimos seis anos,
atuou como ‘Gestor de Relações Internacionais’ da ETEC. Exaltamos nossos votos de
reconhecimento e sucesso na realização de seus futuros projetos frente a direção de conceituada
escola técnica. Votos de uma profícua gestão!

22) REQUERIMENTO Nº 108/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à conceituada empresa “Novo Reino Animal”, em nome do proprietário
Leandro Sousa Silva, pela inauguração no último dia 2 de Dezembro de 2017, com um amplo
espaço para atender seus clientes e garantir um atendimento de excelência aos animais, tornando
a empresa mais conhecida e confiável ao público, reforçando os conceitos de modernidade e
compromisso com qualidade e segurança dos produtos e serviços, através de atendimento
diferenciado e inovador. A empresa localiza-se na rua Saad Baclini Chueiri, 191 do bairro Vila
Maria. Parabéns!

23) REQUERIMENTO Nº 84/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações para com a nova diretoria da Associação Comercial e Industrial de Marília
(ACIM), empossada oficialmente em data de 31 de janeiro último, liderada pelo empresário Adriano
Luiz Martins e demais membros da Diretoria Executiva, Conselho Fiscal e Conselho Consultivo, e
que foi eleita para o triênio: 2018, 2019 e 2020. Acreditamos no potencial do comércio e da
indústria de Marília e com muita determinação de qualificada Diretoria, Conselheiros e todos os
associados o município continua a ser uma referência na região, na diversidade do comércio, nos
preços atrativos e da nossa costumeira hospitalidade. Nossos votos de uma profícua gestão, certos
de que o novo grupo tem conhecimento, competência e principalmente dinamismo para conduzir o
futuro de importante entidade. Nosso reconhecimento!

24) REQUERIMENTO Nº 50/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta aos setores competentes e
dentro do prazo legal estabelecido, informar todas as notificações administrativas, judiciais e
extrajudiciais que a prefeitura de Marília fez às empresas que operam o transporte coletivo da
nossa cidade, bem como eventuais respostas das empresas concessionárias, desde janeiro de
2017. Ademais, solicitamos informar quais as medidas foram e serão tomadas pela administração
municipal para conter a violência e a insegurança notórias dentro do Terminal Urbano de Marília.

25) REQUERIMENTO Nº 8/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal, após estabelecer contatos com o setor competente, encaminhar
informações a esta Casa sobre o 'SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU'
prestado em nossa cidade, cuja frota atualmente conta com sete veículos/ambulâncias, servindo-se
em especificar: a) qual o valor gasto com a manutenção das viaturas, mês a mês no exercício de
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2017 - acompanhadas das respectivas cópias das notas e correspondentes 'Empenhos'; b) quantos
veículos realmente encontram-se em atividade - especificar; c) quantas estão paradas aguardando
a devida manutenção. De igual forma, solicitamos informar quais ações públicas tem vista à
melhoria deste serviços de emergência.

26) REQUERIMENTO Nº 38/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa para quando estão previstas as obras em
infraestrutura necessárias na Avenida Francisco Chaves de Moraes - Bairro Núcleo Habitacional
Jânio Quadros, tais como: reparos diversos, limpeza e construção de calçamento, pois o local
encontra-se tomado pelo crescimento do mato, cheio de entulhos, além dos danos causados pelo
esgoto, que corre a céu aberto - a menos de 50 metros da mencionada via, causando muitos
transtornos aos munícipes da região.

27) REQUERIMENTO Nº 67/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, que informe por meio do setor
competente, se existem estudos para a construção de uma UBS – Unidade Básica de Saúde, no
bairro Jardim Cavallari, tendo em vista que a população necessita de atendimento e
acompanhamento médico e a implantação dessa unidade de saúde viabilizaria o atendimento da
população, facilitando acesso.

28) REQUERIMENTO Nº 1422/2017 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, depois de ouvido o representante da
UNIMED, informar a esta Casa de leis, por quais motivos os servidores do DAEM integraram o
novo plano de saúde na forma de coparticipação, diferentemente e com valor de tabela mais
elevado em comparação ao aplicado aos servidores da Prefeitura. De igual forma, solicitamos
informar o que vem impedindo a assinatura do ‘termo de confissão de dívida’ firmado entre a
Prefeitura Municipal e a UNIMED.

29) REQUERIMENTO Nº 76/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso e ao Secretário Municipal de Cultura - Sr.
André Gomes, após o desenvolvimento dos pertinentes estudos, informar da viabilidade de se
implantar, de forma permanente, na praça do Teatro Municipal e antiga biblioteca, uma feira de
artes, antiguidades e artesanatos. E de maneira eventual, nas principais praças espalhadas pela
cidade, o evento “o dia ou a semana do artesão familiar” com a finalidade de proporcionar renda
aos pequenos empreendedores de diversos outros segmentos e oportunidades de lazer à
população.

30) REQUERIMENTO Nº 1403/2017 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso, e à Secretária Municipal da Saúde,
Kátia Ferraz Santana, o atendimento de toda a demanda reprimida de ressonância e tomografia
para pacientes infantis. Conforme levantamento fornecido pela Secretaria Municipal da Saúde,
atualmente 76 crianças aguardam por diagnóstico tomográfico e 48 pacientes infantis esperam por
exame de ressonância. Uma vez estabelecida à gestão para a contemplação da demanda e
abertura de novos agendamentos destes atendimentos fundamentais, estaremos proporcionando
condições apropriadas para privilegiar o desenvolvimento cognitivo das nossas crianças.

31) REQUERIMENTO Nº 51/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília Daniel Alonso e ao Diretor Presidente da EMDURB Dr.
Valdeci Fogaça de Oliveira, o encaminhamento no prazo improrrogável de 15 (quinze) dias,
conforme estabelecido em Lei, de cópia completa do Pregão 01/2015, tendo como objeto a
IMPLANTAÇÃO DE RADARES E OUTROS EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS e, que visa à
contratação de empresa especializada na prestação de serviços de operação, manutenção e
instalação de equipamentos eletrônicos de fiscalização e serviços técnicos de gestão, atendimento
e processamento de infrações de trânsito, mediante cessão de direitos de uso, tendo em vista os
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motivos a seguir alinhavados.

32) REQUERIMENTO Nº 52/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso encaminhar a esta Casa, cópias completas do projeto e
convênio firmado em 2017 com o Governo do Estado de São Paulo, visando reduzir mortes no
trânsito, relacionado ao Programa Movimento Paulista de Segurança no trânsito – denominado
‘VIDA - DÊ PREFERÊNCIA’, bem como outras informações, conforme segue abaixo.

33) REQUERIMENTO Nº 55/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

34) REQUERIMENTO Nº 73/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o setor competente,
informar a esta Casa de leis, quanto à possibilidade de reformar o trator que se encontra no Distrito
de Rosália; haja vista que, conforme informações do subprefeito, o trator precisa ser reformado e
ter sua permanência no distrito, viabilizando os trabalhos e ainda, diminuindo gastos com o
município.

35) REQUERIMENTO Nº 53/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal, informar a esta Casa, considerados os prazos regimentais, por
que os imóveis tiveram aumento no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), servindo-se em
apontar os reais motivos, bem como, encaminhar a relação de imóveis que tiveram redução do
valor do imposto.

36) REQUERIMENTO Nº 1460/2017 - Evandro Galete
Solicitando a realização de Sessão Solene, em data a ser agendada, em homenagem à “SGI Soka
Gakkai International Quarterly”, uma importante organização mundial que tem como objetivo
fundamental promover a paz e o respeito pela vida humana.

37) REQUERIMENTO Nº 25/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso consulta ao setor competente informar a
possibilidade de se proceder à construção de um ‘Bolsão de estacionamento – 45º Graus’,
necessário na Avenida Eliezer Rocha, mais precisamente no trecho entre os 400 ao 456; haja vista
a proximidade a uma igreja de grande movimento de pessoas que, em dias de culto, não tem onde
estacionar seus veículos e acabam prejudicando o fluxo dos veículos na mencionada via.

38) REQUERIMENTO Nº 24/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, após estabelecer contatos com os
setores competentes, informar a possibilidade de se proceder à revitalização de importante espaço
público localizado na Avenida Brasil, no trecho que compreende as quadras entre as Paraná e
Paraíba; uma vez a degradação do local. Requer-se a melhoria do seu entorno, equipamentos e
mobiliários urbanos, capinação, limpeza, poda de árvores e manutenção de sua calçada e passeio
público. Se não for de responsabilidade do município, solicitamos que ultime a quem de direito para
que o faça.

39) REQUERIMENTO Nº 54/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta aos setores competentes,
informar o número total de Licitações concluídas realizadas pela Prefeitura Municipal, DAEM e
EMDURB, nas modalidades ‘PREGÃO PRESENCIAL’ e ‘PREGÃO ELETRÔNICO’ -
obrigatoriedade prevista no Decreto nº 5.450/2005; elencando de forma discriminada, que
compreenda o período que corresponde aos anos de 2010 a 2017, de cada órgão ou pasta.
Solicitamos descriminar o total, objeto e valores correspondentes, ano a ano.
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40) REQUERIMENTO Nº 26/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o Secretário Municipal da
Educação - Helter Rogério Bochi, encaminharem a esta Casa informações sobre as denúncias que
estão sendo veiculadas em nossa cidade, inclusive pelas redes sociais e que alarmam a população
sobre uma enorme quantidade de caixas de alimentos com prazo de validade vencida que foram
encontrados na Cozinha Piloto, dentre os quais, assegura-se a existência de mais de uma tonelada
de carne e que seriam distribuídos, em sua maior parte, para utilização na merenda escolar em
nossas unidades de ensino. Grave denúncia ocasionaria problemas de saúde dos alunos e
enormes prejuízos aos cofres públicos, daí a indagação: a quem cabe a responsabilidade?

41) REQUERIMENTO Nº 40/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília informar a esta Casa a possibilidade de se determinar
ao setor competente que realize estudos para construção de uma praça pública, num espaço
existente na Rua Anita Garibaldi - bairro Vila Hipica Paulista, dotada de toda infraestrutura
necessária, a exemplo: gramado, mobiliário urbano, bancos, arborização, paisagismo e outros;
atendendo assim, a uma antiga reivindicação dos munícipes dessa importante região de nosso
município.

42) REQUERIMENTO Nº 75/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, à Secretária Municipal da
Saúde – Sra. Kátia Ferraz Santana e ao Secretário Municipal de Obras Públicas – André Luiz
Ferioli que informem a esta Edilidade se existem estudos para construção de uma UBS – Unidade
Básica de Saúde nas proximidades do bairro Residencial 'Vida Nova Maracá’.

43) REQUERIMENTO Nº 1454/2017 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa de leis, se a CODEMAR
– Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília foi contratada para realizar as obras de
asfaltamento no Condomínio Residencial Villa Flora III. Informar ainda, qual o tipo de contrato
existente entre a Replan Saneamento e Obras Ltda e a CODEMAR, uma vez que chegou ao
conhecimento deste Vereador, que os responsáveis pelo Residencial Villa Flora III contrataram a
empresa Replan para realização do serviço, porém, no local, estavam sendo utilizados caminhões
da Replan e maquinário da CODEMAR (vibroacabadora e rolo-chapa), conforme as fotos
elencadas.

44) REQUERIMENTO Nº 77/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao DAEM, através de seu Diretor Presidente - Sr. Marcelo de Macedo, informar a esta
casa de leis, se existem estudos visando a contratação de empresa especializada para fazer a
reposição da camada asfáltica, após a realização dos serviços executados por esse departamento
nos consertos da rede e da ligação de água e esgoto. Em caso negativo, solicitamos envidar todos
os esforços no sentido de efetivar os estudos e ao final contratar empresa do ramo para que após a
ligação e reparos na rede de água e esgoto, seja realizada a reposição asfáltica no prazo máximo
de 24 horas.

45) REQUERIMENTO Nº 1462/2017 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal, através das competentes secretarias, informar a esta Casa de
leis sobre as possibilidades de se proceder, em caráter de urgência, a desobstrução e limpeza nas
galerias de águas pluviais de nossa cidade e ainda a desinfecção ou dedetização dos bueiros, haja
vista que a maioria desses dispositivos encontram-se em péssimas condições, causando inúmeros
transtornos, principalmente riscos para a saúde de nossa população.

46) REQUERIMENTO Nº 74/2018 - Cícero do Ceasa
Solicito ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o órgão competente,
informar a esta Casa de leis, quanto à possibilidade de se realizar o asfaltamento da Rua Viterbo
José Ferreira localizada no distrito de Rosália e tendo sua extensão aproximadamente 800 metros.
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47) REQUERIMENTO Nº 64/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal após estabelecer contatos com os setores competentes
encaminhar informações sobre os valores gastos no município (Prefeitura e EMDURB) com a
finalidade programar, dirigir e controlar a execução de planos, programas e projetos de engenharia
de tráfego e de sinalização de trânsito da malha viária municipal, no exercício de 2017.
Reivindicamos encaminhar relação onde constem valores totais gastos e relação de locais onde os
serviços foram realizados e nome dos responsáveis pela medição do serviço.

48) REQUERIMENTO Nº 92/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal após estabelecer contatos com o competente setor informar
para quando está prevista a entrega dos uniformes para os funcionários públicos municipais,
adequados principalmente os que se encontram lotados na Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos: coletores de lixo, garis e serviços gerais; possibilitando também maior conforto no
desempenho da função.

49) REQUERIMENTO Nº 46/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, após contatos com o setor competente informar
quando se dará a construção de uma ‘praça’ em uma área pertencente ao município localizada na
Rua dos Pardais confluência com a Rua dos Curiós, no bairro Ana Carla, dotando-a da
infraestrutura necessária para o bem estar da população, a exemplo de: academia ao ar livre,
iluminação pista e Cooper, mobiliário urbano, bancos e arborização apropriada. Visamos atender
às inúmeras reivindicações dos moradores daquela região, que anseiam por melhor qualidade de
vida.

50) REQUERIMENTO Nº 32/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal, através das competentes secretarias, informar a esta Casa de
Leis sobre a possibilidade de proceder, em caráter de urgência, à desobstrução e limpeza nas
galerias de águas pluviais da Rua das Piaparas, bem como, proceder ainda à desinfecção ou
dedetização dos bueiros, haja vista que a maioria desses dispositivos de escoamento de águas
encontram-se em péssimas condições, causando inúmeros transtornos, principalmente riscos para
a saúde de nossa população. Ressaltamos também que, temos um lago existente naquela região,
fato que reforça a atenção e cuidado que se requer.

51) REQUERIMENTO Nº 70/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após consulta à EMDURB e dentre o prazo
legal estabelecido, informar quais as providências que estão sendo tomadas para minimizar ou
resolver os inúmeros problemas na cidade de Marília relacionados ao abandono de carros e
carcaças nas vias públicas e/ou terrenos da cidade. Destaca-se a lei nº 7.561/2013, que
regulamenta os procedimentos que o poder público municipal deve tomar para que as ruas e as
áreas comuns não sejam utilizadas como depósitos de carcaças e carros abandonados. Informar
ainda, o número de apreensões e recolhimentos realizados nos anos de 2015, 2016 e 2017
baseados na diploma legal do município.

52) REQUERIMENTO Nº 28/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito MunicipaI, após consulta às competentes Secretarias informar a esta Casa,
quantas e quais empresas foram beneficiadas com doação de áreas, especificamente no Distrito
Industrial l, no período que compreende os últimos dez anos, ou seja, de 2007 a 2017. Servindo-se
em especificar quais as empresas que já se encontram em atividades, haja vista, informações de
que muitos terrenos não estão sendo utilizados para os fins indicados.

53) REQUERIMENTO Nº 43/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal, após consulta ao órgão competente, reiterando Requerimento
encaminhado há algum tempo e protocolado sob nº 829/2013, informar quando se dará a
construção de passarelas para pedestres, nos diversos bairros localizados no entorno das
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marginais da Rodovia Marília saída para Oriente e Pompéia, especificamente na rotatória da
Avenida José Carlos Sanches Cibantos, mais precisamente no trecho da altura da travessia da
linha férrea para a Avenida República, oferecendo mais segurança aos pedestres, além de
proporcionar contribuição enorme ao progresso do município.

54) REQUERIMENTO Nº 78/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, ao Secretário Municipal da
Educação – Helter Rogério Bochi e ao Secretário Municipal de Obras Públicas - André Luiz Ferioli,
informarem a esta Casa se existem estudos em andamento para se proceder à implantação de
uma EMEI/EMEF, no Bairro Residencial Vida Nova Maracá; uma vez que, o número de moradores
que habitam a região de Padre Nóbrega cresceu expressivamente, identificando-se a necessidade
de ampliar os oferecidos a essa região.

55) REQUERIMENTO Nº 80/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa, após consultar os
órgãos competentes, quanto à possibilidade de implantar área com demarcação de 'embarque e
desembarque' na importante via de comércio Avenida Vicente Ferreira, defronte ao nº 345- B, no
Bairro Cascata; a exemplo do que já foi implantado defronte a outros estabelecimentos ali
próximos; haja vista as inúmeras solicitações dos comerciantes e clientes da região que sofrem
com os transtornos causados pelo intenso trânsito.

56) REQUERIMENTO Nº 79/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar as Secretarias competentes,
informar a esta Casa de leis a viabilidade de se proceder à instalação de uma pista de Cooper e
caminhada, em toda a extensão do canteiro central da Avenida José Jorente, localizada no Bairro
Conjunto Residencial Alcir Raineri, comumente conhecido como "Figueirinha", e incrementado-a
com iluminação apropriada, com paisagismo adequado, instalação de academia ao ar livre,
playground e outros equipamentos. Trata-se de uma reivindicação bastante antiga da população
daquela região e que poderá em muito beneficiar alunos e professores da EMEF ‘Roberto Caetano
Cimino’ e ainda dos usuários e profissionais da (USF) Unidade de Saúde da Família “Figueirinha”,
além de que contribuirá em muito com a conservação e limpeza da localidade.

57) REQUERIMENTO Nº 69/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso (PSDB), após os pertinentes
contatos com a Pasta competente, informar sobre quando se dará o pagamento do retroativo aos
servidores públicos municipais referente ao aumento de 7,22%, correspondente ao período de abril
a novembro de 2013, independentemente se a questão esteja sob judice, ou seja, aguardando
nova determinação judicial em virtude de mandado de segurança. Temos ciência de que a
diferença da recomposição salarial vem fazendo grande falta ao orçamento doméstico dos
trabalhadores da Prefeitura de Marília. Entendemos que, um governo que priorize o ser humano
como base da sua política pública, não pode deixar desamparados os servidores municipais,
responsáveis por todo o atendimento aos cidadãos e, portanto, essenciais para o êxito da gestão.

58) REQUERIMENTO Nº 103/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso ultimar esforços juntamente com o
D.E.R - Departamento de Estradas e Rodagem - órgão responsável por administrar o sistema
rodoviário estadual informar a esta Casa de leis quanto à possibilidade de se implantar dispositivos
de segurança, tipo “guard rail” (defensas metálicas) na saída da Rodovia Comandante João ribeiro
de Barros – SP 294, confluência com a rua Doná Maria Féres - bairro Fragata, proximidades do
Hospital das Clínicas de Marília: haja vista que muitos veículos que advém da Rodovia acabam
atingindo a outros que estão do lado oposto ou caindo em buracos do entorno; bem como, correm o
risco de cair dentro da valeta, como existem muitas ocorrências dessa natureza.

59) REQUERIMENTO Nº 106/2018 - Danilo da Saúde
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Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso informar a esta Casa quando serão adotadas as providências
urgentes para se proceder à instalação de redutores de velocidade e dispositivos para travessia de
pedestres, como as ‘lombofaixas’, na extensão da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, mais
precisamente nos trechos que compreende o acesso do aeroporto “Frank Miloye Milenkovich”,
desde o início da pista de caminhada, defronte aos bairros Vila Romana e São Domingos, visando
à redução dos acidentes que freqüentemente ocorrem no local.

60) REQUERIMENTO Nº 94/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal após estabelecer contatos com o setor competente informar
quais são as soluções e campanhas adotadas pela Municipalidade e que visam acabar com os
pedintes e usuários de drogas que permanecem nos semáforos em situação desconfortável aos
motoristas e pedestres, que temem pela sua segurança. Entendemos que já passou da hora de
tomar uma atitude; e indagamos: Como estão sendo realizadas e quais os resultados das
propagadas campanhas de melhoria das condições humanas? A cidade está virando um
‘crackódromo’, tomada de colchões e cobertores espalhados por todo lado, sem contar que o
trânsito fica caótico com a mendicância nos semáforos.

61) REQUERIMENTO Nº 99/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa, após consultar a
Secretaria de Obras Públicas, da possibilidade de proceder à construção de ‘SARJETÕES’, na Rua
Lídia de Freitas Beraldo, no Bairro Jardim Firenze; haja vista que não existem dispositivos
apropriados para o escoamento das águas pluviais, e quando do período de chuvas, as águas
acabam invadindo calçadas e adentrando nas residências, causando desconforto a todos que ali
residem.

62) REQUERIMENTO Nº 86/2018 - Albuquerque
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

63) REQUERIMENTO Nº 113/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Guiomar Saturnino dos Santos, aos 78 anos de
idade, ocorrido no dia 08 de fevereiro último, em nossa cidade.

64) REQUERIMENTO Nº 114/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de profundo pesar pelo precoce falecimento da estimada amiga – a arquiteta e artista
plástica Roberta Machado Pauli Garcia, aos 38 anos de idade, ocorrido no dia 12 de fevereiro
último, em nossa cidade.

65) REQUERIMENTO Nº 115/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Valter Aparecido Francisquine, cantor da Banda
“People’s”, aos 60 anos de idade, ocorrido no dia 10 de fevereiro último, na cidade de João Pessoa,
Estado da Paraíba, e sepultado em nossa cidade.

66) REQUERIMENTO Nº 116/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Vera Lúcia dos Santos, aos 67 anos de idade,
ocorrido em 10 de fevereiro último, em nossa cidade.

Delegado Wilson Damasceno
Presidente
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